Y103, N = $05, khi-népeer (fm3) = 135,528, p < 0,00; MYLLT, Ne=708, khi-ndgyeer (f=13] = 146,068, p < 0,01;
MY106, W = 783, khi-négyzet (f=3) = 165,635, p < 0,01 Y306, N=T80, khi-négyzet (f=3) = 20,140, pp:o,m,

s LATIA, N 755, kii-négyast {Fd) = 194,931, p = 0,01
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. 4.48. ABRA. Az iskolizotrsig hatdsa suksiikals mondat 111, Ha idfben érkenek,
Sh A e Miientaiy L nevesacnt (Vi e & dale i L % is lithassik a filmer) helyesnek itélésére, mmmmia,m (NY306, Ebbem s ney
(Eva nem bizott a férjébe) és az NY106 (A kisfiiit megbiintették, mert nem volt ) ban nem hallom, ha Eva kinyifssa] az ajidt) és irdsbeli javicdsdra (LAT]A, Az ember nem lis-
mondatokban sa, hol van szabad hely)
Y103, M = BO5, khi-ndgysst (=3} = 45,525, p < 0,01
L MY 106, M = 786, khi-ségrzet {f=3} = 54,227, p < 0,01
Fo =B, khi-négyzet (f=3) = 125573, p < 0,00
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42 ABRA. A lakhely hatisa nemstandard [BV] helyesnek frélésére az NY103 (Eva nem b- “Boslly  Somlly 1ol fkiegy
=it a frjibe) és ax NY106 (A ksfidt mephimtettéh, mert nem volt iskolddba) mondarokban 4.51.Anjmﬁzkknﬁmmﬁghn§ns:uknﬁkﬁiﬁmmtﬂ\mmhuﬂnﬂﬂm&q
i lici

& - NTIEIJ,N—MS,M!WE&I]-M,F:D.DE;
NY106, M = 788, khi-sdgyer (=1} = 0,292, p = n, sz
NY208, N= 162, khi-ndgyzer (f=2) = 2570, p = n. sz [Budapess):
&2 H=Z9E, khi-ripyzet (f2) = 3,148, p= o sz [wiranak]; ’
=157, khi-ndgyzer (f=3) = 14470, p < 0,01 [> 5000];
N=183, khi-négyzer (f=2) = 23,335, p « 0,01 [« 5000
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43 ABRA. A nem hatisa nemstandard [bV] helyesnek fnilisére 2 NY103 {Eva nem bi-
zott a férjébe) &5 az NY106 (A kisfiiit megbimterrél, mert nem volt iskoldha) mondatokban

Budspesn virasak = 5000 = S000

4.54. ABRA. Az életkor hatdsa lakhelytpusonként a Jé lenne tudni, nem-¢ lesz vifar helyes-
nek ftélésére



